Kıyafet Kuralları
Öğrenciler anketler sonucuna göre belirlenmiş kıyafetini giymek zorundadır.
· Öğrenciler, tüm öğrencilere uygulanan kıllık-kıyafet anketi sonucuna göre çoğunluğun tercih etmiş olduğu kıllık–kıyafet kurallarına uyarlar. Anket sonucuna göre çoğunluk okul üniforması tercih edilmiş ise öğrenciler okula sivil olarak kesinlikle gelemezler. 
· Öğrenciler Okulun belirlenmiş kıyafetini giymek zorundadırlar. Okula sivil olarak gelme konusunda ısrar eden öğrenciler okul disiplin kuruluna sevk edilirler. Anket sonucuna göre çoğunluk serbest kıyafeti seçmiş ise öğrenciler okula aşağıdaki yönetmelik maddelerine uygun gelmek zorundadırlar.
· Öğrenciler; 
· a) Öğrenim gördükleri okulun arması ve rozeti dışında nişan, arma, sembol, rozet ve benzeri takılar takamaz, 
· b) İnsan sağlığını olumsuz yönde etkileyen ve mevsim şartlarına uygun olmayan kıyafetler giyemez,
·  c) Yırtık veya delikli kıyafetler ile şeffaf kıyafetler giyemez, 
· ç) Vücut hatlarını belli eden şort, tayt gibi kıyafetler ile diz üstü etek, derin yırtmaçlı etek, kısa pantolon, kolsuz tişört ve kolsuz gömlek giyemez, 
· [bookmark: _GoBack]d) Okullarda yüzü açık bulunur; siyasî sembol içeren simge, şekil ve yazıların yer aldığı fular, bere, şapka, çanta ve benzeri materyalleri kullanamaz; saç boyama, vücuda dövme ve makyaj yapamaz, pirsing takamaz, bıyık ve sakal bırakamaz.
· Kolye, yüzük, küpe, bilezik vb. aksesuar takmak, kumaş veya deri yelek, Okul kıyafetinde öngörülen dışında hırka ve kazak vb. giyilmesi yasaktır.
· Kız öğrenciler makyaj yapamaz, saçlarını boyatamaz ve oje kullanamazlar.
· Öğrenciler beden eğitimi derslerine Okul spor kıyafeti ile katılırlar.
· Beden eğitimi derslerinin veya spor karşılaşmalarının bitiminde spor kıyafeti spor salonunda çıkarılır, dershanelerin bulunduğu binaya Okul kıyafeti ile gelinir.

